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ATA Nº 1425 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1408 – SESSÃO Nº 31 DO DIA 19 

SETEMBRO DE 2023 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos dezenove (19) dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e três (2023), às 

dezoito (18) horas, terça-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que iniciando a sessão ordinária saudou os 

colegas Vereadores, colegas Vereadoras, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense 

e a todos que nos acompanham via Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo 

(RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental (RI, Art. 

163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi 

constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista 

(P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir 

Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª 

Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (Pode) 

Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. Ivori Rodrigues 

Dias. Em continuidade foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1423 da Sessão 

Ordinária nº 1406 do dia 4.9.2023 – posta em discussão e votação foi aprovada e a 

Ata nº 1424 da Sessão Ordinária nº 1407 do dia 11.9.2023 – distribuída para 

deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Matéria lida, distribuída e 

baixada para deliberação na Comissão de Legislação, Justiça e redação Final - Art. 46, 

RI): Projeto de Lei do Legislativo (PLL) nº 2, de 12.9.2023, que altera atribuições do 

cargo de Oficial Legislativo II, do Plano de Cargos da Câmara de Vereadores. Teve 

deliberação pelo plenário o  Requerimento nº 1, de 18.9.2023, de autoria da Verª Ruti 

Vieira, encaminhado ao Deputado Estadual AIRTON LIMA - Bancada do PODEMOS - 

Assembleia Legislativa do Estado do Estado do Rio Grande do Sul, solicitando emenda 

parlamentar no valor de cem mil reais (R$ 100.000,00) para construção de ponte 

sobre um arroio na Localidade dos Skrebsky, onde disposta a palavra a autora, foi 

dispensada e posta em discussão e votação foi aprovada. Não havendo outras 

matérias para deliberação do Plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 

Inciso II, RI), a Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde 

temos inscritos com o tempo regimental de cinco (5) minutos três (3) Vereadores 

onde concedo a palavra ao primeiro (1º) Vereador inscrito Ademar Militz: gostaria 

de complementar Doutor Hélio Duarte Menezes - Presidente desta Casa, os demais 

colegas Vereadores e Vereadoras, Diretor Celso minha saudação, o pessoal que nos 

escuta via Facebook e nos assiste via Facebook e pessoal da Rádio Municipal São-

pedrense. Me inscrevi nesse pequeno espaço aqui para pedir para o seu Evandir Lemos 

- Secretário de Obras - a colocação de bueiro em frente à residência da dona Tatiane 

Batista da Mota ali no Goiabal, na porteira, ali chove faz muita inundação de água e 

ela me pediu que eu fizesse esse pedido para que na medida do possível que o 

Secretário da Obras pudesse fazer esse bueiro e já fazer a limpeza de outro que tem 

junto ali, que vai emendar um com o outro ali, daí se for possível ele fazer esse 

trabalho na medida que der eu agradeço. Seria isso meu muito obrigado e uma boa 
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semana a todos. Passo a palavra Ver. Érico Venâncio Padilha: boa noite. Eu quero 

cumprimentar o Dr. Hélio - Presidente desta Casa, os colegas Vereadores e 

Vereadoras, nosso Diretor Celso, ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e quem 

nos assiste. Vou fazer uma pequena homenagem a todos os gaúchos e gaúchos do 

nosso município e por que não dizer de todo o nosso estado pelo dia vinte (20) de 

setembro, o nosso dia, onde gostaria também de parabenizar os componentes da 

cavalgada e não vou citar nomes porque posso esquecer alguém que com chuva e frio 

fizeram o trajeto até Quevedos, então, parabéns a todos eles. Seria isso muito 

obrigado. Passo a palavra a última Vereadora inscrita Ruti Vieira: saúdo o Presidente 

dessa Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, cumprimento a colega Vereadora, colegas 

Vereadores, cumprimento o Diretor Geral Celso Bueno, cumprimento também os 

ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a todos que nos acompanham através da 

página da Câmara de Vereadores no Facebook. Hoje eu me inscrevi nesse pequeno 

espaço para trazer uma ótima notícia para nossa população Quevedense onde nos 

últimos no último dia primeiro (1º) de setembro do presente ano, a Prefeitura 

Municipal recebeu um recurso de emenda individual impositiva oriundo do Deputado 

Federal Maurício Dziedricki do Podemos, no valor de cento e cinquenta mil reais (R$ 

150.000,00) onde a emenda foi solicitado no ano de dois mil e vinte e dois (2022) ao 

Município de Quevedos para construir gabinete odontológico, onde venho agradecer 

ao Deputado Maurício a atenção dada nosso município sendo que a referida 

solicitação foi realizado no ano de dois mil e vinte e dois (2022) por esta Vereadora 

que fala, pelo Vice-Prefeito Mauro Daniel e o Secretário de Saúde Márcio Oliveira que 

fomos recebidos em Porto Alegre na Executiva Estadual encaminhando as referidas 

solicitações no que agradeço ao Deputado Federal Maurício pela verba e o esforço e o 

compromisso do Partido do Podemos com nossa comunidade. Também gostaria de 

falar sobre a solicitação e a emenda que estou encaminhando para a Localidade do 

dos Skrebsky que aonde quando chove ataca ali, o pessoal não consegue trafegar ali, 

então eu gostaria que o Deputado olhasse com carinho para nosso povo ali que não 

consegue passar e fica bem complicado mesmo que eles não têm como passar. Seria 

isso Não muito obrigado.” Não havendo nada mais a ser tratado o Presidente 

considerou cumprida a pauta e Ordem do Dia, encerrando esta sessão, marcou a 

próxima sessão ordinária plenária para o dia vinte e cinco (25) de Setembro de dois 

mil e vinte e três (2023), segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. 

Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. 

Hélio Duarte Menezes e secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado por 

Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, 

determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento 

Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 

1º Secretário      Presidente 
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